Projekt : Gymnasticka hala Z3 Sluneini, Sumperk RTY

Celkové schéma Daturm : 14.1.2016

Soubar : SICHR_SKOLKA
Sit TH, Un = 230 / 400

OEZ-

1E1
102 N
L T
106 N
167
e it
TH-C TH-C
__________ P T
TH-5 TM-%
109 N 209
wo [ 2w I
1.25 225
] [+

1/3 SICHR 15.01



OEZ-

Projekt : Gymnasticka hala Z3 Sluneini, Sumperk
Impedanéni smyéky

RTY
Daturn - 1412016
Soubar : SICHR_SKOLKA

Zapojeni Pfiztroj Poznamka Sit T, Un =230 / 400
181 Sit TH In = 250 & k"= 7.95 ka,
Uz = 242/420% ip=13.4 ki
102 . BCIBOM-E3L In=E3aA lou=25ks  li=2524
Z3(0.43) = 825 mOhm [la = 280 &) o= 9.74 ki
s 1 18YKY 4435 lz=964  tm=54"C Ik"=3.41 k& 0K Zsv ¢ Zsi0.4s) [ 187 mOhm < 825 mOhm )
1 dU=03% 1Ptek®s®  ip=493ka
106 s BCIBOM-100-L In=1004 lou=25ks  li=4004
Z=(0.45)] = 523 mOhm [|la = 442 4] ip=4.93kd
187 Shémnice EB=1 k"= 341 kt 0K Zev < Z2(0.45) [ 188 mOhm < 825 mOhm )
il :
U=418% [Un+ 4.6%] ip = 4.93 ki
TM-C
.......... L
M-S
1063 . LPM-16C In=16 A4 len=10ks  li=1324
Za[0.4z] = 1.60 Ohm [la = 145 A) ip = 4.93 ki
o T CYEY 5425 lz=2454 tm=66"C IK'=5514A 0K Zsv< Zs[0.45] [ 1.02 Ohm < 1.60 Ohm ]
1 du=11% Prekis?  p=7m44
1.23 Wivad 5= 4.5 kWA 4B = 45 KvAcos i=095Ik"=551 4 0K Zsv < Zs(0.45) [ 1.02 Ohm < 1.60 Ohm ]
. [=E6504 U=#14v([Un+352B=1 ip=73%44
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Projekt : Gymnasticka hala Z3 Sluneini, Sumperk
Impedanéni smyéky

RTY
Daturn - 1412016
Soubar : SICHR_SKOLKA

Zapojeni Pfiztroj Poznamka Sit T, Un =230 / 400
181 Sit TH In = 250 & k"= 7.95 ka,
Uz = 242/420% ip=13.4 ki
102 . BCIBOM-E3L In=E3aA lou=25ks  li=2524
Z3(0.43) = 825 mOhm [la = 280 &) o= 9.74 ki
s 1 18YKY 4435 lz=964  tm=54"C Ik"=3.41 k& 0K Zsv ¢ Zsi0.4s) [ 187 mOhm < 825 mOhm )
1 dU=03% 1Ptek®s®  ip=493ka
106 s BCIBOM-100-L In=1004 lou=25ks  li=4004
Z=(0.45)] = 523 mOhm [|la = 442 4] ip=4.93kd
187 Shémnice EB=1 k"= 341 kt 0K Zev < Z2(0.45) [ 188 mOhm < 825 mOhm )
il :
U=418% [Un+ 4.6%] ip = 4.93 ki
TM-C
.......... L
M-S
203 . LPM-16C In=16 A4 len=10ks  li=1324
Za[0.4z] = 1.60 Ohm [la = 145 A) ip = 4.93 ki
a1 T CYEY 5425 lz=2454 tm=66"C IK'=5514A 0K Zsv< Zs[0.45] [ 1.02 Ohm < 1.60 Ohm ]
1 du=11% Prekis?  p=7m44
225 Wivad 5= 4.5 kWA 4B = 45 KvAcos i=095Ik"=551 4 0K Zsv < Zs(0.45) [ 1.02 Ohm < 1.60 Ohm ]
. [=E6504 U=#14v([Un+352B=1 ip=73%44
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